TRUONG THPT YEN HOA PE CUONG ON TAP HQOC KY I, NAM HOQC 2020 - 2021
TO:TOAN MON: TOAN, KHOI 10
, Chuwong 1. TAP HQP VA CAC PHEP TOAN TREN TAP HQP
I. Trac nghiém khach quan

Cau 1. Trong cac m¢nh dé€ sau, ménh dé nao la sai:

A. Ae4 B. Oc4 C. Ac 4 D. Ae{4}
Cau 2. Cach viét ndo sau day 1a dung:

A. ac [a;b] B. {a} C [a;b] C. {a} € [a;b] D.ae (a;b]
Céu 3. S5 phén tir clia tap hop A={k*+1/keZ la:

Al B.2 C.3 D.5
Cau 4. Trong cac tap hop sau, tap hop nao 1a tap hop rong:

A. {er||x|<1} B. {er|6x2—7x+1:0}

C. {er|x2—4x+2=O} D. {xeR|x2—4x+3=O}
Cau 5. Trong céc tap hop sau, tap hop nao c6 dung mat tap hop con:

A & B. {1} C. {3} D. {&;1}
Cau 6. Chon két qua sai trong cac két qua sau:

A. AnNB=A< AcCB B. AuB=A4A<BcA

C. AAB=A<AnB=J D. B\A=A<B=9

Céau 7. Lop 10B; ¢6 7 hoc sinh gioi Toan, 5 hoc sinh gidi Ly, 6 hoc sinh gidéi Hod, 3 hoc sinh gioi ca Toan
va Ly, 4 hoc sinh gidi ca Toan va Ho4, 2 hoc sinh gidi cd Ly va Ho4, 1 hoc sinh gioi cd 3 mon Toan, Ly,
Hoa. S6 hoc sinh gioi it nhat mot mon (Toan, Ly, Hod) cua 16p 10B; la:

A9 B. 10 C.18 D. 28
Cau 8. Hay dién dau “>”, “<”, “>”, “<” vio 6 vudng cho dung :
Cho 2 khoang A4 =(—oo;m) va B :(3;+oo). Taco :
A. ANB=(3m) khi m[]3 B. ANB=Q khi m[ |3
C. AUB#R khi m[]3 D. AUB=R khi m[ |3

Cau 9. Cho tap hop Cyd =| -3,V8); C,B=(-5-2)U(3:v11). Tap C; (AN B):

A (-3:43) B. O C. (—S;Jﬁ) D. (-3;-2) U(3:48)
Cau 10. Str dung céc ki hiéu khoang, doan dé viét tap hop A=[-4;4]U[7;9]U[1;7)

A. [-4;9] B [4;7) C. @ D. [-4;9]\{7}
Cau 11. Cho A=[L;4],B=(2;6), C=(1;2). Tim ANBNC:

A. [0;4] B. [5;+0) C. (—o31) D. &

Cau 12. Cho s thuc a <0. Diéu kién can va du dé (—o0;9a) m(f;m) %D 1a:
a
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A. —g<a<0 B. —zga<0 C. —§<a<0 D. —§£a<0
3 3 4 4

Cau 13. Cho A=[-4;7] va B=(—00;—2)U(3;+o0). Khi d6 4N B la tap nao sau day:

A. [4-2]u(37] B. [4;,-2)U(3;7]

C. (—00;2]U(3;+oo) D. (—oo;—2)u[3;+00)
Cau 14. Cho tap hop 4 :(—00;3], B:(2;+oo) .Khi do, tap AUB la

A [2+4) B. (-3;2] C.R D. (3;+)
Cau 15. Cho tép hop 4=[-2;3], B=(1;5]. Khi do, tap AU B1la

A.[—2;5] B. (1;3] C. [—2;1] D. (3;5]
Cau 16. Cho tap hop A:(—oo;3], B:(3;+oo). Khi do, tap AN B la

A D B. {3} C. & D. [3;+0)
Cau 17. Cho tap hop A:[—2;3], B:(I;S]. Khido, tap A\ B 1a

A (=21] B. (-2-1) C. [-21) D.[-2:1]
Cau 18. Cho tap hop 4 :(2;+oo). Khi do, tap C,A4 la

A, [2+400) B. (2;+0) C. (—;2] D. (—o0;—2]
Cau 19. Cho tap hop 4 =[m;m+2], B=[-1;2]. Diéukién ciam dé¢ A< B la

A.m<-1hoac m=0 B. -1<m<0 C.1<m<2 D.m<—1 hoac m>2
Cau 20. Cho tap hop A:(—oo;m—l], B:[l;+oo). Diéu kién ciam d&¢ ANB=O 1a

A, m<l B. m<1 C. m<2 D.m<?2

II. Ty lugn

Bai 1. Xac dinh cac tdp: AUB, ANB, A\B, B\ A biét:
a) A={xeR|-3<x<5}; B={xeR|]x<4|

b) A4=[1;5]; B=(-3;2)u(3;7)

|x—1_1|22}; B:{xeR||x—2|£l}

c) Az{xeR|

d) A=[0;2]u(46); B=(-50]u(3;5)
Bai 2. Tim phan bu cta céc tip hop sau trong R :

a) A=[-12;10) b) B=(—00;—2)U(2;+0)

c) C=[3;+0)\{5} d) D={xeR|-4<x+2<5}
Bai 3. Xéc dinh diéu kién cua a,b dé:

a) ANB#Q voi A=(a—l,a+2); B=(b;b+4].

b) Ec(CuD) véi C=[-L4]; D=R\(-3;3); E=[a;b].
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Bai 4. Tim m sao cho:

a) AUB=R biét 4=(-0;3]; B=[m;+x).

b) CuD lamétkhoang (tlly theo m xéc dinh khoang do), biét C =(m;m+2); D=(-3;1).
Bai 5. Cho A=(—4;5] ; Bz(2m—1;m+3), tim m sao cho:

a) AcB b) Bc 4 c) ANB=Y d) AU B la mot khoang

Chuwong 2. HAM SO

I. Tric nghiém khach quan

2 xe(0)
Cau 1. Cho ham s6 y = |J/x+1, x€[0;2] . Tinh f(4), ta duoc két qua :
x> -1, xe(2;5]
A % B. 15 C.\5: D. Két qua khac.
Céu 2. Tap x4c dinh ciia ham sé y = f(x) = ; -1 la:
x“ -4
A.R\ {-2.2} B. (1; +oo)\ {-2;;2}  C. [L;400)\ {2} D. (1;+o0)\{2}
Cau 3. Tap xac dinh ciia ham s6 y = o x+3 la:
Vx* +6x+9
A. R\{3}. B. R. C. 1. D. R\{-3}.

Cau 4. Cho ham s6 f(x)=+/x—1 +L3. Tép nao sau day 1a tap xé4c dinh cia ham s6 f(x)?
o
A. (L;+00) B. [1;+0) C. [1;3)U(3;+) D. (L;+)\{3}

Cau 5. Him s& y=~/x> —2x—15+/6—x c6 tap x4c dinh 14 :
A. (—0-3)U(5:6]  B. (—0-3)U(5:6)  C. (—0-3]U[5:6]  D. (—o0;-3)U[5;6)

3
Cau 6. Ham sé y = /||x—2 c6 tap xac dinh 1 :
x p—

A. (-2,0]u(240)  B. (—0;2)U(0;40) C. (—00;-2)U(0;2)  D. (—o0;0)U(2;+0)
Cau 7. Tap xé4c dinh ctia ham sd y = \/m —  la:
A. (—o0; -1] U [1; +0) B.[-1;1] C.[1; +o0) D. (—o0; —1].

Cau 8. Tap hop nao sau day 1a tip xac dinh ciia ham sé: y= /| 2x-3 | .

r
I

B. C. D.R.

A.
| { ) L |
Cau 9. Ham s6 nao sau day co tap xac dinh 1a [ ?
A, y=3x"++/x B. y= 2| C.y=2x"-3x+1 D. y:—x_l
NE x+2



. L khi x<0
Cau 10. Cho ham s6: y = { x—1

Jx+2 khix>0

A.[-2, +0) B.R\ {1} C.R D.{xeR/x#1vax> -2}
2x+1

x> =2x-3-m

. Tap xac dinh cua ham s6 la:

Cau 11. Vi gia tri nao cta m thi ham s§ y = x4ac dinh trén R
A. m<+4 B. m<—+4 C. m<4 D. m>0

Céu 12. Tap tat ca cac gia tri m dé ham s y = ++/x—m co tap xéac dinh khac rong la:

1
N=x* —2x+3

A. (—o0;3) B. (-3;+%) C. (—oo/1) D. (—o0:1]

Cau 13. Tim m dé ham sd y= \x* =3mx+4 c6 tap xac dinh 1a R

A |m]<2 B. |m|<2 C. |m|>2 D. |m[>2
3 3 3 3
Cau 14. Tim cac gia trj thuc cia m dé ham sé y= x+—m+2 xac dinh trén (-1;2)
xX—m
m<—1 m<-—1
A —1<m<2 B. C. D. -1<m<?2
m2 m>2
Cau 15. Tim m dé ham sb y =Jx—m+1++2x—m xéc dinh v6i moi x >0
A. . m=>1 B. m<0 C. m>0 D. m<1
Cau 16. Cho ham s6 f(x)= (—\/E +3 +1)X+(\/§ ++/2007) . Hay chon két qua dung trong céac két qua sau:
A. £(2010) > f(2010.\/§) B. £(2010) = f(2010.\/§)
C. 7(2010) < f(2010+/2) D. Cé ba khéng dinh déu sai.
Cau 17. Ham s6 nao trong cac ham s sau dong bién trén R?
A y=(B3-2)x+(2—3) B.y=(m?+1)x+m-—1
1
C.y=(117-1Dx+3m+2 Dy=|—- ! x+3m+2
2020 2019
Cau 18. Trong cac ham sb sau ddy: y=1|x|; y=x>+4x; y=-x*+2x> co bao nhiéu ham sb chin?
A.0 B. 1 C.2 D.3
Cau 19. Trong cac ham sb sau, ham sé nao khong phai 13 ham s6 1&?
Ay=x+1 B. y=x’-x C. y=x>+x D.y=l
x
Céu 20. Trong cac ham s6 sau, ham s nao khong phai 1a ham s6 chian?
A y=x+1]+]|1 —x] B.y=Kx+1|-x—1]
C.y=[x>-1|+[x>+1] D.y=px>+1]-]1-x7
Cau 21. Trong cac ham sd sau ddy, ham sé nao 1a ham s6 chin?
Ay x+1|+|x—1| B. ygx+3|+|x-2|] C. y=2x"-3x D. y=2x"-3x"+x

Cau 22. Trong cac ham so0 sau day, ham s6 nao 1a ham s6 1¢?

A, y=2x"-3x+1 B. y=2x"-3x+2 C. y=v3+x—+3—x D. ygx+3|+|x-3|



Cau 23. Tim gia tri m d¢ ham sé y=  + — 4+ 4 — lahamsélé

A m= B. . m=— C.m= D. m=

Cau 24. Cac hinh duéi day 1a d6 thi cta cac ham sd cung c6 tip xac dinh 1a R . Trong cac
dd thi d6, dau 1a d6 thi cia mot ham sé chin?
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Cau 25. Cho ham s0 y = f(x) 6 tap x4c dinh 1a [-3;3] va do thi cua né dugc bicu dién béi hinh bén.
Khang dinh nao sau ddy la khing dinh dung?

v

A. Ham s dong bién trén khoang (—3;—1) va (1;3) 4

B. Ham s6 dong bién trén khoang (—3;1) va (1;4)

C. D thi cét truc hoanh tai 3 diém phan biét X x
D. Ham s6 nghich bién trén khoang (—2;1) 3/1 _____ _?1 L 3

Cau 26. Cho ham s y =f (x) c6 tap xac dinh 1a [-5;5] va d6 thi ctia né dwoc biéu dién béi hinh dudi

Trong cac khéng dinh sau, khéng dinh nao la sai?
A. Ham s nghich bién trén khoang (-2; 2) B. D6 thj cét truc hoanh tai 3 diém phan biét.

C. Ham s6 ddng bién trén khoang (-5; -2) va (2;5). D. Ham s chén.
Cau 27. Goi M, m 1an luot 1a gia tri 1on nhat, gia tri nho nhét cua
S (x)trén doan [-2;3] . Tinh M + m .

A. 1l B.0 C.2 D.3

®RY

Cau 28. Tim m dé ham s6 y =mx+1—xddng bién trén R?

A . m=0 B. m>0 C. m<l1 D. m>1
Cau 29. Tim m dé ham s6 y=(m—1)x—«2—m dong bién trén R?

A. 1<m<2 B. m<2 C. m>1 D. m<l1
Cau 30. Tim m dé ham s6 y= > 3x nghich bién trén R?

A. m>5/3 B. m>5/3 C. m<5/3 D. m<5/3

Cau 31.Cho cac duong thfmg3y—6x+1=0,y=—O.5x—4,y=3+§,2y+x:6,2x—y=1,y=O.5x+1



Trong cac duong thang trén c6 bao nhi€u cap duong song song vdi nhau?

A.0 B.1 C.2 D.3
Cau 32. Cac duong thang y=-5(x+1),y =3x+a,y=ax+3ddng qui véi gia trj ctia a la:
A.-10 B.-11 C.-12 D.-13

Cau 33. Cho duong tl}éng d: y=ax+b.Tim 4a+b biét (d) qét dudng thang y=2x+5 tai diém c6 hoanh
do -2 va cat duong thang y= -3x+4 tai di€m c6 tung do bang -2.

A. 4a+b=—z B. 4a+b=z C. 4a+b=—é D. 4a+b=§
2 2 2 2
Cau 34. D6 thi sau ddy 1a d6 thi cua ham sd nao?
Y &
A. f(x)=—x-1 / y=1(x)
_ 1 / X
B. f(x)=—x+1 / "
e
C. f(x)=x+1 1
D. f(x)=x-1 /
Cau 35. Ham s6 y =2x—1c6 d thi 1a hinh nao trong cac hinh sau?
H F y - y \L y
T I \ i \ )
— < ~_ »
0 / 1 O/L 0 7] 1
A - ) )
A B C. D
Cau 36. Gid tri 16n nhét ciia ham s6 y = y =|x—2|—3|x~1| trén doan [0; 2] la
Al B.-1 C.2 D.-3

Cau 37. Tim m dé phuong trinh: 3|x—1| —|2x+2| =mc6 hai nghiém phén biét

A.m>6 B.m>-4 C.m>-1 D.m>-1/2
Cau 38. Cho 2 duong thing (d): y=2x va (d’): y=2x-3 .Taco thé coi (d”) co duge 1a do tinh tién (d):
A. Lén trén 3 don vi. B. Xudng dudi 3 don vi.
C. Sang trai 3/2 don vi. D. Sang phai 3 don vi.
Cau 39. Tinh tién dd thi ham s6 y= _2 1én trén 1 don vi rdi sang trai 3 don vi duoc d6 thi ham s6 nao?
X
A.yz—i—3 B.y:—i+3 C.y:—i+1 D.y=—L+1
x+1 x+1 x+3 x-=3

Cau 40. Ham s6 y =2x* +4x—1. Khi d6:

)

A. Ham s6 dong bién trén (—oo; —2) va nghich bién trén (—2;00 .
B. Ham sd nghich bién trén (—oo; —2) va déng bién trén (—2;00).
C. Ham sb dong bién trén (—oo;—1) va nghich bién trén (—1;+00).
D. Ham s nghich bién trén (—oo;—l) va déng bién trén (—l;+oo).

Cau 41. Cho ham s6 y=f(x). Biét f(x+2) =x>—3x+2 thi f(x) bang:

A. y=f(x)=x2+7x—12 B. y=f(x)=x2—7x—12



C. y=f(x)=x2+7x+l2 D. y=f(x)=x2—7x+12

Céau 42. Xac dinh (P): y=—2x"+bx+c, biét (P) c6 dinh 1a I(1;3)

A. (P):y=-2x"+4x+1 B. (P):y=-2x"+3x+1
C. (P):y=—2x2 —4x+1 D. (P):y:—2x2+4x—1

Cau 43. Goi A(a;b) va B(c;d) la toa do giao diém cua (P):y=2x—x2 va A:y=3x—6.Giad tri cla

b+d bang:

A7 B. -7 C.15 D. 15

Céau 44. Cho parabol y=ax® +bx+c c6 dd thi nhu hinh bén.

Phuong trinh cua parabol nay la: Iuﬁ /
A. y=2x"—4x-1 NP
B. y=2x"+3x-1 | O /
C. y=2x"+8x—1

D. y=2x"-x-1

Cau 45. Bang bién thién cta ham s6 y = —2x> + 4x + 1 13 bang nao sau day ?

x_|—oo 2 +oo X '122 2 +00
A. y “”/1\% B. y \1/+OO
x_|—o0 1 +oo X |loo 1 +o0
) y _oo/v3\_oo ) y 0\3/+oo

Cau 46. Khi tinh tién parabol y = 2x> sang trai 3 don vi, ta dugc dd thi cua ham sé:
A y=2(x+3) B.y=2x*+3 C.y=2(x—-3) D.y=2x*-3.

Céu 47. Cho ham sd y = — 3x> — 2x + 5. D0 thi ham sb nay c6 thé dugc suy ra tir dd thi ham s6 y = — 3x>
bang céach:

A. Tinh tién parabol y = — 3x? sang trai % don vi, rdi 1én trén % don
g B ) o1 T (¢ .
B. Tinh tién parabol y = — 3x“ sang phai 5 don vi, roi 1én trén ? don vi
C ) 1 Cx. 2 .. 16 .
C. Tinh tién parabol y = — 3x“ sang trai 5 don vi, r61 xudng dudi ? don vi

. 1 5 . 1
D. Tinh tién parabol y = — 3x? sang phai 3 don vi, r6i xuong dudi 36 don vi.

Cau 48. Néu ham sd y=ax’+bx+ccoa<0, c>0thi dd thi cta no ¢ dang:
Y y



X
O\ «x
C. D.
Cau49. Chohamsd y= + + c6 dd thji nhu hinh \ y
bén. Khang dinh nao sau day dung ?
A. a> < <
B. a> < >
Ca> > > x
D. a< < > @) ’
Cau50. Chohamsd y= + + c06dd thi nhu hinh T,
bén. Khang dinh nao sau day dung ? T
Aa> < < 0 '
B. a> < >
Ca> > >
D. a< < >
Cau5l.Chohamsé y= + + codd thi nhw hinh T,
bén. Khang dinh nao sau ddy dung ?
Ala> > < /\ T
B.a> < > O/ §
C.a< > < /
D.a< > >

-“>

Cau52.Chohamso y= + + co6do thi nhu hinh y

bén. Khang dinh nao sau day dung ?
A a> <
B. a< <
C.a< > \ x;
- / 0

\

v V. AV

D. a<

) A b A r e . - X . 3
Cau 53. Ham s0 nao sau day co gia tri nho nhat tai x = 5 ?

A, y=4x* -3x+1. B. y:—x2+%x+1.C. y=-2x>+3x+1. D. yz%x2 —§x+1.
Cau 54. Tim gia tri 1on nhit cia ham s6 y=—x” +2x +3

A.—4. B. 1. ) C.3. D. 4.
Cau 55. Hinh v€ sau la d6 thi ciia ham s nao?



A y=x>-2x. B. y=—x>+2x+1. C. y=—x"+2x. D. y=x>—-2x+1.
Cau 56. Goi (P) 1a db thi ham sb y =a(x —m)?* . Dé parabol (P) c6 toa do dinh 1a (1; 0) va cét truc tung
tai diém c6 tung d6 1a 1 thi:

A. a=-1lm=1. B. a=1Im=1. C.a=—1lm=-1. D.a=1lm=-1.
Cau 57. Gia tri nao cia m thi d6 thi ham sd y=x’+3x+m cit truc hoanh tai hai diém phan biét ?
A.m<—2 B.m>—2 C.m>2 D.m<2.

4 4 4 4
Cau 58. Tim gia tri m dé phuong trinh — — 4+ = co6 nghiém.
Al< < B.— < < C.0< < D. m<5
Cau 59. Tim gia trj m dé phuong trinh x* — 4+ — = c6 nghiém
A - m> B.m>— C.m> D m>—

Céu 60. Voi gia tri nao cua m thi phuong trinh‘x2 — 2|x| — 3‘ =m c0 6 nghiém?
A0< m<3. B.3 <m<4. C.m>4. D.m<0.

II. Ty ludn
Bai 1. Tim tdp xéc dinh cua cac ham so sau:

N 2x+1 b.y= x—2 o ve 1
T 2009x— 2010 2 x4 Tk 3-V5x
\/ N [ 2 2x+5 X242
d.y: X4+3-2Xx+2 e. y=+x _1+2— f y=— ;
3x“+7x+4 x —=x"—x+1

g y=—(r—1)*(B-2x) (4x—3)’ h.y:\/4_x2+( -
o

Bai 2. Xac dinh m dé ham s xac dinh trén tap hop:
+1 .
a. y= 23x— xac dinh trén R
X —2mx+4
x—2m

b. y= xac dinh voi moi x € (—2;5]

X —Cm+Dx+m*+m

c. y=+2m-x +vx+3m-5 xéc dinh v&i moi x €[0;1]

2_ —_—
d y=2x—sm+7+2 2572 yic dinh véi moi x €[4;+<0)

x+4-m
Bai 3. X4ac dinh tinh chén, 1¢ ctia cac ham s6 sau:
a. y=2x -1 +[2x +1| b.y:|x|3.x c. y=vx* —4x d.y=x"+2x
3 x*+1 khix<-1
e. y:_—x f.y=v1+2x —/1-2x g y=490 khi-l<x<l
(x—1)(x+1) , _
x> =1 khix>1



Bai 4. Cho ham s6 y=(3m —2)x + 6m — 9. Xac dinh m dé :
a. Ham s nghich bién trén R.
b. D6 thi ham s0 vudng goc voi duong thang : x+4y+20 = 0.
c. B6 thi ham so cat duong thing x — 2y —4 =0 tai diém c6 tung d6 bang — 1.
d. P thi ham s cat 2 truc Ox; Oy tai M,N sao cho tam giac OMN can.
e. y>0véimoix € [—2;3]
f.3m—2)x + 6m -9 = 0 ding vdi moi x € (2; +o0)
g. Khoang céch tir O(0; 0) dén dd thi ham s6 1a 16n nhat.
Bai 5. Cho duong thang (d) : 2m+3) x + (m — 1) y = 5. Xéc dinh m dé:
a. (d) cung phuong véi truc Ox.
b. (d) vuong goc voi truc Ox.
c. (d) song song véi duong thiang 23x —y —2018 =0
d. (d) co huong di 1én tir trai sang phai.
e. (d) cét truc Ox tai M, cit truc Oy tai N sao cho ON =20M

Bai 6. Cho ham sb y —|3x 2|—|x+2|
a. Lap bang 1b‘ié'n thién va v& do thi cta ham s0.
b. Dya vao do thi tim céc gid tri cua x dé y > 0.
c. Dya vao do thi bién luan theo m sb nghiém phuong trinh [3x—2|—|x+2|=
Bai 7. Cho ham sO y =(m- Dx? —2x —m+ 3. Xac dinhm dé :
a. b6 thi ham s6 1a mdt duong thang.
b. D6 thi ham s 1a parabol c6 truc ddi xtng 1 dudng thang x = _7 .
c. B0 thi ham sd 1a parabol c6 dinh nam trén truc hoanh.
d. Db thi I}élm sb cit truc Ox tai M,N sao cho OM =20N .
e. Ham so nghich bién trén khoang (—oo; 1).
f.y=0dangvéimoix € [1;3]
Bai 8. a. Khao sat su bién thién va v& dd thi ciia ham s6 y= x> —6x+5,(P)
b. Tir d6 thi (P) suy ra do thi (P1) va (P2)

bl. y=|x"—6x+5 (P1) b2. y=x*—6x+5(P2)
c. Bién luan theo m s6 nghiém phuong trinh sau:
cl. ‘x2—6x+5‘=2m—1 c2. x2—6|x|+5=m

d. Tim m dé phwong trinh x* —6x+5=m c6 hai nghiém phan biét x1, x> théa man 1< x, <x, <5
Bai 9. Tim m dé:

a. GTNN ctia ham s6 y =4x> — 4mx + m? - 2m + 2 trén [0; 2] bang 3.

b. GTLN ctia ham s y = — 2x>— 2mx + m + 5 trén [1; 3] bang 5.

CHUONG 3. PHUONG TRINH - HE PHUONG TRINH
I. Tric nghiém khach quan

Cau 1. Tap nghiém cta phuong trinh \/x2 —2x = \/ 2x—x" la:
A. T={0} B.T=0 C.T={0; 2} D. T={2}

Cau 2. Tap nghiém cua phuong trinh ﬁ =+—x la:
x

A. §={0} B. §=0 C. S={1} D. S={-1}
Cau 3. Hay chi ra khang dinh sai:

A NJx=1=2J1-x ©x-1=0 B. x+Jx-2=14+Jx-2<=x=1

C. |x|=1<:>x:i1 D. Vx-3=2=x-3=4
Cau 4. Tim m dé phuong trinh (m* —9)x =3m(m—3) c6 nghiém duy nhét:
A.m=3 B. m=-3 C. m=0 D. m#-3 va m#3
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Cau 5. V&i gia tri ndo cua p thi phuong trinh p?x—p =9x—3 ¢6 v6 s nghiém

A. p=3 hodc p=-3 B. p=3 C. p=-3 D. p=9hodac p=-9
Cau 6. Tim tap hop cic gia tri cia m dé phuong trinh mx—m=0 vo nghiém.
A O B. {0} C. (0;+0) D. [

Cau 7. Phuong trinh (m7’ —2m)x=m’ —3m+2 c6 nghiém khi:
A.m=0 B. m=2 C.m#0va m#2 D. m#0

Cau 8. Vi gid tri ndo ctia a thi phuong trinh: 3|x|+2ax = —1c6 nghiém duy nhat:

A.a>g B.a<—E C.a+ —é;E D.a<_—3 hoac a>E
2 2 22 2 2
Cau 9. Phuong trinh ax” +bx+c =0 c6 mdt nghiém khi va chi khi:
az0 a=0 az0
A. a=0 B. hoac C.a=b=0 D.
A=0 b#0 A=0
Cau 10. Phuong trinh x* +m =0 c6 nghiém khi va chi khi:
A.m>0 B. m<0 C. m<0 D. m>0
Cau 11.Nghiém cta phuong trinh x> —3x+5=0 c6 thé xem 1a hoanh d6 giao diém ctia hai d6 thi ham s6:
A y=x’va y=-3x+5 B. y=x"va y=-3x-5
C. y=x"va y=3x-5 D. y=x’ vd y=3x+5

Cau 12. Diéu kién can va du dé phuong trinh ax® +bx+c=0(a#0) c6 hai nghiém phan biét ciing diu 1a
A>0 A=0 A>0 A>0
A. B. C. D.
P>0 P>0 S>0 S$<0
Cau 13. 2 va <3 1a hai nghiém cia phuong trinh :
A. = 2-)x=6=0 B. X (N2 +B3)x+/6=0
C. ¥ +(2+B)x+/6=0 D. x> —(\2-3)x=/6 =0

Cau 14. Phuong trinh (m —l)x2 +3x—1=0. Phuong trinh c¢6 nghiém khi:

A.mZ—é B.mS—é C.mz—é D.mZ—é va m#1
4 4 4 4

Cau 15. Tim s6 nguyén k nho nhat sao cho phuong trinh: 2(]06—4)—)62 +6 =0 vo0 nghiém:

A k=-1 B. k=0 C. k=1 D. k=2
Cau 16. Goi x,, x, la cdc nghiém cua phuong trinh x> —3x —1 = 0. Taco tong x +x2 bang:

A. 8 B. 9 C. 10 D. 11
Cau 17. Goi x,, x,1a 2 nghiém ctia phuong trinh 2x* —4x—1=0. Khi d6, gia tri ctia T=|x, —x2| la:

A2 B. 2 C. 6 D. 4
Cau 18. Cho phuong trinh (x—1)(x* —4mx—4) =0 .Phuong trinh c6 ba nghiém phan biét khi:

A. meR B. m#0 C.m;«r&E D.m;«t—%
Cau 19. Pé hai dd thi y =—x"—2x+3 va y=x" —m c6 hai diém chung thi:

A. m=-35 B. m<-3,5 C. m>-3,5 D. m>-3,5
Céau 20. Néu a, b, ¢, d 1a cac s6 khac 0, biét ¢ va d 1a nghiém ciia phuong trinh x* +ax+b=0 va a, b
1a nghiém ctia phuong trinh x> +cx+d =0. Thé thi: b+d bang:

a+c

~1+/5

2

A. -2 B. 1 C.
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Cau 21. Néu m, n 1a nghiém ciia phwong trinh x> +nx+n=0, m=0, n=0. Thé thi tong cac nghiém la:

A. 1 B.-1 C.

2

D.-2

N | =

Cau 22. Phuong trinh |5x + 2| = —|5x — 2| ¢6 bao nhiéu nghiém?
A.0 B. 1 C.2 D. vd sb
Cau 23. Vi gia tri ndo cua tham s6 a thi phuong trinh: (x2 —5x+4) Jx—a =0 c6 hai nghiém phan biét?

A a<l B.1<a<4 C.a>4 D. Khong c6 a

Cau 24. Cho phuong trinh: (x2 —2x+3)2 +2(3—m)()c2 —2x+3)+m2 —6m=0. Tim m dé phuong trinh

c6 nghiém :

A. meR B. m>8 C. m<=2 D. m=>2
Cau 25. Phuong trinh (1—+/3)x* +2x? /3 =+/2 =0 co:
A. 1 nghiém B. 2 nghiém C. 3 nghiém D. 4 nghiém

Céu 26. Cho phuong trinh bac hai ax® +bx+c =0(a #0) .Hiy dién vao chd co dau(....) dé duoc khang
dinh dung:

0<X] X2 S i

X] <0<X) S i e

X]1 X2 <0 S

. . o (m=l)x—y=2 -
Cau 27. H¢ phuong trinh: c6 nghiém duy nhat khi:
—2x+my =1
A. m=1 hoac m=2 B. m=—1 hoac m=2
C.m#-1vam#2 D. m=—1 hodac m=-2

7 + 2 = 4
Cau 28. Tim s0 nghiém cua hé phuong trinh: e *
2x+y—-5=0
Al B.2 C.3 D. 4
; +xy+y=2+4+32
Cau 29. Tim s0 nghiém cua hé phuong trinh: {xz xyz ’ V2
X +y =6

Al B.2 C.3 D.4

2
X = —VvV+m ’
Yoy c6 nghiém duy nhat.
y=x’—x+m

A m=-1 B.m=-2 C. m=1 D.m=2
x*+6y> —5xy=0
4x* +2xy+6x =27

Cau 30. Tim m dé hé phuong trinh {

Cau 31. Tim s nghiém cua hé phuong trinh {

Al B.2 C.3 D.4
) x+y=2m-1 , .
Céu 32. Cho (x; y) 1a nghiém cua h¢ phuong trinh § |~ s . Tim m dé xy nhd nhat.
X +y =2m +2m-3
3 3
A . m=-1 B.m== C.m=—= D. m=1
2 2
II. Ty luan
Bai 1. Giai va bién luan cac phuong trinh sau:
a. mz(x+1)—4x:2m2+m—6 b. (m+2)x2+2mx+1=0
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c. M:erl d. |4x—3m|=2x+m )
x—2 x—-m x-—1

Bai 2. Cho phuong trinh x* —(2m+1)x+m’ —1=0(*)

a.Tim m dé phuong trinh c6 nghiém kép.
b.Tim céc gia tri cia m dé phuong trinh ¢6 hai nghiém dwong phén biét.
c.Tim m d&PT (*) c6 hai nghiém thoa man:

cl) x, =2x, ¢2) Hiéu hai nghiém bang 1.

d. Tim m dé phuong trinh c6 mot nghiém x :% va tinh nghiém con lai.
Bai 3. Cho phuong trinh (m”* —9)x” +2(m+3)x+1=0

a. Tim m dé phuong trinh d cho c6 nghiém.

b. Tim m dé phuong trinh da cho c6 nghiém duy nhat.

Bai 4. Biét x,,x, 1a cac nghiém ctia phuong trinh bac hai 5x* —7x+1=0. Hiy lap phuong trinh béc hai
X X

c6 cac nghi¢m la: , .
X+l x +1

Bai 5. Cho phuong trinh nix® —2x—4m—1=0
a. Chimg minh rang véi moi m# 0 phuong trinh da cho c6 hai nghiém phan biét.
b. Tim cac gia tri cua m dé phuong trinh c6 mdt nghiém nhé hon 1, con nghiém kia 16m hon 1.

c. Tim m sao cho phuong trinh c6 hai nghiém va tong cac binh phuong ciia cac nghiém cong véi
tong cac nghiém bang 11.

Bai 6. Tim m dé:
a) Phuong trinh (x* +2x+2)" +2(x* +2x+2)—3=m c6 nghiém.
b) Phuong trinh (x* —1)(x +3)(x+5) =m c6 bén nghiém phan biét.

Bai 7. Giai cac phuong trinh sau:

a. \3x2—7x+10\=\2x2+3x—14\ d. V3x¥® —4x—4 =2x+5
b. \x2—6x—2\=3—2x e. ¥ —2x+3=2x-1

C. |3x—5|=2x2+x—3 f. \/x+3+\/6—x—\/(x+3)(6—x)=3

Bai 8. Gidi va bién luan cac phuong trinh sau theo tham s6 m :
{(m—l)x+2y=3m—1 b {(m+4)x—(m+2)y:4
a. .

(m+2)x—y=1-m Cm-Dx+(m—-4)y=m

. . o |2mx+3y=m i o i o

Bai 9. Tim m nguyén dé h¢ c6 nghiém nguyén. Tim cac nghiém nguyén do.
x+y=m+l1
Bai 10. a) Tim mot sé nguyén duong c6 hai chit sd, biét ring s6 d6 chia cho tich hai chit s6 cta no thi
duoc thuong 1a 2 va du 1a 18. Con lay tong binh phuong céc chit s6 cua s6 d6 cong vi 9 thi duge s6 da
cho.
b) Tim mot sb nguyén duong c6 hai chir sb, biét hidu ciia hai chit s d6 bang 3. Néu viét cac chir

s0 theo thir tu nguoc lai thi dugc mét s6 bang 4/5 s6 ban dau trur di 10.

Bai 11.Tuy theo gi tri cua m hiy tim gid tri nho nhat ca biéu thie F=(x—2y+1)* + 2x+my +5)*.

Bai 12. Gidi cac hé phuong trinh sau:
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1 1

) {6x2+13xy+6y2:0 . {x2—3x=y2+1 AT
’ 2 . 2 _ ) _ ’
2x°—=x—y —y+2=0 y =3y=x"+1 2y = +1
3y:y2+2
q x> =3xp+y° =11 . x> ] x+y+xy=11
3 —xp 43yt =17 ' 3x_x2+2 X+ +3(x+y) =28

- 2
y

\/;+\/;:1

Bai 13. Tim m dé hé phuong trinh sau c6 nghiém:
xXNx + y\/; =1-3m

, PHAN 2. HINH HQC.
I. Trac nghiém khach quan

TONG CUA HAI VEC TO
Cau 1. Piéu kién nao sau day khong phai 1 diéu kién can va du dé G la trong tim ciia tam gidc ABC,
v6i M 1a trung diém cia BC.
A. AG+BG=GC B. AG+BG+CG=0 C. AG+GB+GC=0 D. GA+GB+GC=0.
Cau 2. Piéu kién nao dudi day 1a diéu kién can va di dé diém O 1a trung diém cia doan AB

A OA=OB  B.Oi=0B  C.A0=BO.  D.0A+0B=0.
Cau 3. Cho 4 diém A4, B,C,D . DBang thuc nao sau day ding.
A. AB+CD=AC+BD. B. AB+CD=AD+ BC.
C. AB+CD=AD+CB. D. AB+CD=DA+BC.
Cau 4. Cho céc diém phan biét 4, B,C. Dang thuc nao sau day ding ?
A. AB=BC+CA. B. AB=CB+AC. C. AB=BC+AC. D. AB=CA+BC.
CAu 5. Cho hinh binh hanh ABCD tam O. Khi d6 OA4 + BO
A.OC+0B. B. 4B. C. OC+DO. D. CD.
Cau 6. Cho 6 diém A4,B,C,D, E,F . Bang thiic nao sau day dung.
A. AB+CD+FA+BC+EF +DE =0. B. AB+CD+FA+BC+EF +DE = AF .
C. AB+CD+FA+BC+EF +DE = AE . D. AB+CD+FA+BC+EF +DE = AD .

Céu 7. Goi G la trong tdm tam gidc vudng ABC vdi canh huyén BC =12. Tdng hai vecto GB+GC ¢6 do
dai bang bao nhiéu ?

A 2. B. 4. C. 8. D. 23
Cau 8. Cho tam giac déu ABC canh2a. Khi dé‘ﬂ?+z’|
A. 2a. B. 2a\3 . C. 4a. D. a\f3.

Cau 9. Cho hinh thang ABCD c6 AB song song voi CD. Cho AB=2a;CD=a. Goi O 1a trung diém
cua AD .Khidé:

A.|0B+0C|=a B. ‘073+Wf|=§ C.[0B+0C|=2a D.[0B+0C|=3a.
Cau 10. Cho tam gidc ABC . Tap hop nhimng diém M sao cho: \MH\Tﬂ = |ATC+W| la:

A. M nam trén duong trung tryc ciia BC.

B. M nam trén duong tron tdm [ ,ban kinh R=24B8 véi [ nam trén canh AB sao cho
14=2IB.

C. M nam trén dudng trung truc cia IJ voi 1,J 1an lugt 14 trung diém cia AB va BC.
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D. M nam trén duong tron tam 7, ban kinh R=2A4C v6i [ nam trén canh AB sao cho
IA=2IB.

HIEU CUA HAI VECTO
Cau 11. Chon khéng dinh sai?
A. Néu I 13 trung diém doan ABthi IJA—IB=0.
B. Néu [ 1a trung diém doan ABthi A —BI = AB.
C. Néu I 1a trung diém doan ABthi AT —IB=0.
D. Néu [ 1a trung diém doan ABthi JA—BI =0.

Céu 12. Cho hinh vuéng ABCD canha, tim O. Khi d6 ‘(TA -B0)

A.a. B.\/Ea. C.%. D.2a.

Cau 13. Cho ba vecto @, b va ¢ déu khac vecto — khong. Trong d6 hai vecto @, b ciing hudng, hai vecto
a, ¢ d6i nhau. Khang dinh nao sau day dung ?

A.Haivecto b vac cung hudng. B. Hai vecto b va ¢ nguoc hudng.

C. Hai vecto b vac ddi nhau. D. Hai vecto b va ¢ bang nhau.

Chu 14. Cho hinh chit nhat ABCDc6 AB=a, AD= a3 . D¢ dai cua vecto CB— B la:

2
A3 B.2a. c.%. D.3a.
Cau 15. Cho tam giac déu ABC canha. Goi G la trong tam. Khi do gia tri ‘E—@| la:
AQ. g 23 c.2a b a3
3 3 3 3

Cau 16. Cho ba luc F, = MA, E, = MB,F, = MC cung tic dong vao mot vt tai diém M va vat dimg yén.
Cho biét cuong do ciia F,F, déu bing 100N va AMB=60". Khi d6 cudng do luc ciia F, la:

Fl A

l:"} -
|

M
F. 2
B

A.50\2N. B.50\3 N. C.253N. D.100W3N.
TiCH CUA VECTO VOI MOT SO

Cau 17. Cho hinh binh hanh ABCD. Tong céc vecto AB+AC+A4D la

A AC. B. 24C. . C.34C. D. 54C.
Cau 18. Cho ba diém 4, B, C phén biét. Didu kién can va du dé ba diém d6 thing hang 1a

A. VM :MA+MB+MC=0. B. VM : MA+MC = MB.

C. AC=AB+BC. D. dkeR: AB=kAC.
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Cau 19. Hay chon két qua dung khi phan tich vecto AM theo hai vécto AB vaAC cua tam giac ABC
vo1 trung tuyén AM .

A. AM = AB+ AC. B. AM =2AB+3AC.

C. W:E(Z%TC). D. W:E(ﬂﬂTC).

Céu 20. Cho tam gidc ABC, goi M la trung diém ciia BC va G la trong tim ciia tam gidc ABC . Pang
thirc vecto nao sau day dung?

A. 2AM =3AG. B. AM =2AG. C.ﬂh%:;%.n AB+AC=2GM .

Céu 21. Cho tam gidc ABC. Pé diém M thoa man diéu kién MA+BM +MC =0 thi M phai thoa man
ménh dé nao?

A. M 1a diém sao cho tir gisc ABMC 1 hinh binh hanh.

B. M latrong tam tam giac ABC'.

C. M 1a diém sao cho tir gidc BAMC1a hinh binh hanh.

D. M thudc trung tryc cuia AB.
Cau 22. Cho tam giac déu ABC canha, trong tim 1a G . Phat biéu nao la dung?

A. AB=AC. B. GA=GB=GC.
C. ‘E+R‘|:2a. D.‘@+TC|:\/3|A—B+@|.

Céu 23. Cho doan thing AB va diém I thoa man IB+3I4 =0. Hinh ndo sau ddy mé ta dung gia thiét nay?

A e o * B L . o - @ J
I B
Hinh 1 Hinh 2
Ie = = < B Ae = @ & « B
A
Hinh 3 Hinh 4
A.Hinh 1. B. Hinh 2. C. Hinh 3. D. Hinh 4.
Cau 24. Xét cac phat biéu sau:
(1) Pidu kién can va du dé Cla trung diém ctia doan 4B 1a BA=-2AC
(2) Diéu kién can va di dé C 1a trung diém cta doan 4B 1a CB=CA
(3) Piéu kién can va da dé M la trung diém ctia doan PQ 1a PO=2PM
Trong cac cau trén, thi:
A. Cau (1) va cau (3) 1a dung. B. Cau (1) 1a sai.
C. Chi c6 cau (3) sai. D. Khong c6 cau nao sai.
Céu 25. Cho vecto b#0, a=-2b , ¢ =a+b. Khang dinh nao sau day sai?
A. Hai vecto b vac¢ bang nhau. B. Hai vecto b vac nguoc huéng.
C. Haivecto b vac cung phuong. D. Hai vecto b vac¢ dbi nhau.

Cau 26. Goi Ola giao diém hai duong chéo ACva BD cta hinh binh hanh ABCD. Pang thic nao sau
day la dang thac sai?

A. OB—-OD=20B. B. AC=240. C. CB+CD=CA. D. DB=2BO.
Cau 27. Cho hinh vuéong ABCD canh a\/f. Tinh S =‘2E+ﬁ| ?
A. A=2a. B. Ad=a. C. A=a"3. D. A=a\2.

Cau 28. Cho tam giac ABC va [ théa man IA=3IB. Ding thirc ndo sau dy 1a déng thirc dang?
A. CI=CA-3CB.  B. @’:3(3@—@).0. E’:E(@’—sc—/};).D. CI =3CB-CA

Cau 29. Phat biéu nao 1a sai?
A.Néu 4B =AC thi \@| =|4C). B. AB=CD thi 4,B,C,D thing hang.
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C.Néu 34B+7AC=0 thi 4,B,C thang hang. D. AB—-CD=DC—BA.

Cau 30. Cho hai tam giac ABC va A'B'C’ lan luot ¢6 trong tim 1a G va G'. Dang thirc nao sai?
A.3GG'=A44'+BB'+CC'". B. 3GG'=AB'+BC'+CA'".
C.3GG'=AC'+BA'+CB'. D.3GG'=A'A+B'B+C'C.

Cau 31. Biét rang hai vec to avab khong cung phuong nhung hai vec to 2a-3b va Zz+(x—1)5 cung

phuong. Khi d6 gia tri cua x la:
AL B. 2. c. L. D. 2.
2 2 2 2
Cau 32. Cho tam giac ABC, c6 trong tim G . Goi 4,,B,,C, lan luot 1a trung diém cia BC,CA, AB.
Chon khing dinh sai?
A. GA +GB,+GC, =0. B. AG+BG+CG=0.
0

C. A4 + BB +CC, = D. GC=2GC,.

B ;11 C
Cau 33. NéuG 1a trong tAm tam gidc ABC thi dang thirc nao sau day dang?
A.—G:w_ B.E:%, ¢ de- AB+AC) [ = AB+AC

Cau 34. Cho a, b khong cing phuong, x =—2'a + b . Vecto cung hudng véi x la:
A.2a-b. B. —Z’+§E. C.4a +2b . D. —a + b .Cho hinh
binh hanh ABCD, diém M thoa man: MA+MC = AB.Khi d6 M la trung diém cia:

A. 4B. B. BC. C. 4D. D. CD.
Cau 35. Cho tam gidc ABC, diém I thoa mén: 5MA=2MB . Néu 14 =mIM +niB thi cap s6 m;n)bé“mg:

B. z,é . C. _§;g . D. E;—Z .
55 55 5
Cau 36. Cho tam giac ABC. Goi M 1a diém trén canh BCsao cho MB=3MC . Khi d6, biéu dién A4
theo AB va AC la:
A. AM =—AB+3AC. B. AM =— AB+~AC.
4 4777
C. AM == AB+—AC. D. AM == AB+—AC.
49 6 i 2 6 q
Cau 37. Cho hai diém c0 dinh A4,B; goi I la trung diém A4B. Tap hgp cac diém M thoa:
[V + MB| = |MA - MB| 1a:

A. Puong tron duong kinh 4B . B. Trung truc cua 4B .

C. Buong tron tam 7, ban kinh 4B . D. Ntra duong tron duong kinh AB .
Cau 38. Tam giac ABC vuodng tai A, AB=AC =2. D¢ dai vecto 4@—%bﬁng:

A 7. B.24/15. C.5. D. 24/17.

Céu 39. Cho tam gidc ABC c¢6 N thudc canh BC sao cho BN =2NC va [ 1a trung diém cua 4B . Dang
thirc nao sau day dung?
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A. N[ =—=—AB—=AC. B. NI =—AB—-=AC.
6 3 6 3

C. ﬁi:gTB—;E. D. ﬁ=—§ﬂ§+gﬁ’.
Céu 40. Cho tam gidc ABC c6 trung tuyén AM ,goi I 1 trung diém AM Ping thic ndo sau day dung?
A. 2IA+IB+1C=0. B. IA+1B+1C=0.
C. 214+ IB+1C=4IA. D. [B+IC=1A.
A
B® Y, °C

Cau 41. Cho tam giac ABC, ¢ bao nhiéu diém M thoa m+m+m| =57

Al B. 2.
C. v0 so. D. Khong c6 diém nao.
Cau 42. Cho tam giac ABC c6 I, D lan luot 1a trung diém AB, CI . Pang thirc nao sau day dung?

A. BD=—AB—-=AC. B. B
2 4

—~AB+—AC.
4 2

C. BD=—-AB+=AC. D. BD=—-AB--AC.
477 2 477 2

D

B® °C

Cau 43. Goi M, N lan luot 13 trung diém cac canh AD, BC cia tir gidc ABCD. Pang thic ndo sau day
sai?

A. AC+DB=2MN. B. AC+BD=2MN. C. AB+DC=2MN. D. MB+MC =2MN .

TRUC TQA PQ & HE TRUC TOA PO
Cau 44. Cho hai diém A(I;O) va B (0; —2) . Vec to d6i cua vecto AB c6 toa do 1a:
A. (-1,2). B. (--2). C. (L2). D. (,-2).
Céu 45. Cho hai diém 4(1;0) va B(0;-2). Toa d¢ trung diém cuia doan thing 4B la:

A. G;—lj. B. (—1;%). C. (%;—2). D. (L-1).

Cau 46. Cho tam giac ABC c6 trong tam la géc toa dd O, hai dinh 4 va B cd toa do la
A(—2;2) ; B(3;5). Toa d0 cua dinh C la:

A. (1,7). B. (-;-7). C. (-3;-5). D. (2-2).
Cau 47. Cho hai diém A(I;O) va B(O; —2) .Toa d6 diém D sao cho AD=-3A48 la:
A. (4-6). B. (2;0). C. (0;4). D. (4:6).

Céu 48. Cho a= (—5;0),5 =(4;x). Haivec to a va b cung phuong néu s x 1a:
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A. 5. B. 4. C. -1. D. 0.
Cau 49. Khang dinh nao trong cac khang dinh sau la ding?
A. Hai vec to u = (4,2) va v= (8;3) cung phuong.

B. Hai vec to a = (—5;0) va b= (—4;0) cung huong.
C. Hai vec to a =(6;3) va b=(2;1) nguoc hudng.
D. Vec to ¢=(7;3) la vec to ddi cia d =(-7;3) .
Cau 50. Cho a=(x;2),b=(-51),c=(x;7). Vec to ¢=2a+3b néu:

A, x=3. B. x=-15. C. x=15. D. x=5.
Cau 51. Cho a=(0,1),b=(-1;2),c=(-3;—2) .Toa dd ctia u=3a+2b—4c:

A. (10;-15). B. (15;10). C. (10;15). D. (-10;15).
Cau 52. Cho 4(0;3),B(4;2). Biém D théa man OD+2DA-2DE=0, toa dd D la:

A (33). B. (8:2). C. (-8:2). D, (zgj

Cau 53. Cho A(l; —2),B(2;6) .Piém M trén truc Oy sao cho ba diém A, B, M thang hang thi toa do
diém M la:

A. (0;10). B. (0;—10). C. (10;0). D. (—10;0).
Céau 54. Trong mat phrfmg Oxy, cho B(S;—4),C(3;7). Toa d6 cua diém E d6i xung voi C qua B 1a
A. E(1;18). B. E(7;15). C. E(7;—1). D. E(7;—15).

Cau 55. Trong mat ph:fmg Oxy, cho céac diém A(—3;3),B(1; 4),C(2; —5). Toa d6 diém M thoa man

2MA-BC =4CM la:
A M l,é . B. M —l;—é . C. M l;—é . D. M é;—l i
6 6 6 6 6 6 6
Cau 56. Trong mat phéng Oxy, cho A(—2;O), B(S;—4), C(—S;l). Toa do diém D dé tu giac BCAD 1a
hinh binh hanh la:

A. D(—8;—5). B. D(8;5). C. D(—8;5). D. D(8;—5).
Cau 57. Trong mit phang toa 46 Oxy choa =(2;1), b=(3;4), ¢ =(7;2). Cho biét ¢ =m.a+nb. Khi d6
A.m:—g;n:é. B.m:l;n:_—3. C.ng;n:_—:;. D.ng;nzé.
5 5 5 5 5 5 5 5
Cau 58. Cho K(l;—3). biém AeOx,Be0y sao cho 4 latrung diém KB . Toa d6 diém B la:
A (0:3). B Go) c. (0:2). D. (4:2).

Cau 59. Cho M (2;0),N(2;2),P(-1;3) lan luot 14 trung diém cac canh BC,CA, AB cia AABC. Toa do
B 1la:

A. (L1). B. (-1-1). C. (-L1). D. (L-1).
Cau 60. Trong mit phang toa do Oxy cho bon diém A(3; —2), B(7;1), C(O;l), D(—8; —5) . Khang dinh
nao sau day la dang?

A. AB,CD dbi nhau. B. AB,CD cung phuong nhung ngugc hudng.

C. AB,CD cung phuong cing hudng. D. A, B, C, D thing hang.
Cau 61. Cho a=3i—4; va b=i— ;. Tim phat biéu sai:

A. |d=5. B. [b=0. C.a-b=(%-3).  D.[p|=~2.
Cau 62. Trong mit phang Oxy, goi B',B" va B" lan lugt 14 diém dbi xtng cia B (—2;7) qua truc
Ox ,0Oyva qua géc toa 30 O. Toa do cua cac diém B',B" va B™ la:
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A. B'(-2-7), B"(27) va B"(2;-7). B. B'(-7;2), B"(2;7) va B"(2;-7).

C. B(-2-7), B"(2,7) viB"(-7:-2).  D. B'(-%-7), B"(7:2) va B"(2-7).
Cau 63. Tam giac ABC ¢6 C(—2;—4), trong tam G(0;4), trung diém canh BCla M(2;0). Toado A
va B la:

A. A(4;12),B(4;6). B. A(—4;—12),B(6;4).

C. A(—4;12),B(6;4). D. A(4;—12),B(—6;4).
Cau 64. Trong mit phang toa do Oxy, cho tam giac MNP c6 M (l;—l),N (5; —3) va P thudc truc
Oy ,trong tam G cua tam giac nam trén truc Ox .Toa d6 cta diém P 1a

A. (0;4). B. (2;0). C. (2;4). D. (0;2).

CHUONG II: TICH VO HUONG CUA HAI VECTO VA UNG DUNG
I. GIA TRI LUQNG GIAC CUA MOT GOC BAT Ki ( 0°-180°)

Cau 1: Cho & va f 1a hai goc khac nhau va bu nhau, trong cac dang thirc sau day dang thirc nio sai?
A. sina=sinf B. cosa=-cos C. tana=—tan D. cota=cot

Cau 2: Cho goc « ti. Didu khang dinh nio sau day la ding?
A. sina <0 B. cosa >0 C.tana >0 D. cota <0

Cau 3: Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao sai?
A. cos60” =sin30° B. cos60° =sin120°

C. cos30° =sin120° D. sin60° =—cos150°

Céu 4: Cho hai goc nhon a va S ( a < ). Khing dinh nao sau déy 12 sai?
A. cosa<cosff B.sina<sing  Ctana+tanf>0 D.cota>cotf

Cau 5: Diéu khang dinh nao sau day la dung?
A. sina =—-sin(180° - ) B. cosa =—cos(180" — )

C. tana = tan(180° — ) D. cota =cot(180° — @)
Cau 6: Hai goc nhon o va £ phu nhau, h¢ thitc nao sau day 1a sai?

A. sina=cosf B. tana =cot B C. cotf=

D. cosa=—sinf
cota
II. TICH VO HUONG CUA HAI VECTO
Cau 7: Cho tam giac ABC c6 A(—4, 0), B(4, 6), C(— 1, -4). Truc tam cua tam giac ABC cotoadd la:
A. (4,0) B.(-4,0) C.(0,-2) D. (0,2)
Céu 8: Cho tam giac ABC cé: A(4:3); B(2;7); C(=3;-8). Toa d6 chan duong cao ké tir dinh A xudng canh
BC la:
A. (1;-4) B. (-1;4) C. (1;4) D. (4;1)
Cau 9: Cho tam giac ABC c6 A(- 3, 6), B(9, — 10), C(-5, 4). Tam I ctia dudng tron ngoai tiép tam giac
ABC cotoado la

A (%, 0) B. 4,% ) C.(3.2) D.(3,-2)
Cau 10: Cho AABC ¢6 A(6, 0), B3, 1), C(—1, — 1). $é do géc B trong AABC Ia :

A 15° B. 135" C.120° D. 60°
Cau 11: Cho A(1, — 1), B(3, 2). Tim M trén truc Oy sao cho MA? + MB? nho nhit.

AL M(0: 1) B. M(0: — 1) C. M(0: %) D. M(0: —%)
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Cau 12: Cho @ = (1;2), b =(-2;—1). Gia tri cos(a,b ) 1a:
4 3

A —— B.0 C. D.-1
5 5
Cau 13: Tim diém M trén Ox dé khoang cach tir d6 dén N(2, 3) bang 5 1a :
A. M(6; 0) B.M(-2;0) C.M(6;0)hay M(-2; 0) D. M(3;1)
Cau 14: Cho hai diém A(2; 2), B(5; — 2). Tim M trén Ox sao cho : AMB= 90°.
A.M(0, 1) B. M(6, 0) hay M(1:0) C. M(1, 6) D. M(6, 1)
Cau 15: Cho tam giac ABC ¢6 AB=2cm, BC=3cm, CA = Scm. Tich CACB la:
A. 13 B. 15 C. 17 D. Két qua khac .
Cau 16: Cho u=(3;4); v = (- 8; 6) . Cau nao sau day dung ?
Aul=|v| B. u va v cung phuong
C. u vudng goc véi v D.u=-v.
Cau 17: Trong h¢ toa do (O; f;}') , cho Zzz—'gf—g]. Po daictia a 1a:
Al B. 1 c. ! D. L
5 5 5
Cau 18: Cho a =( 1;-2) . Véigiatricuay thi b=(-3;y) vudng goc voi a:
A6 B.3 C. 6 D.—%.
Caul19: Cho a va b c6|a|=3;|b|=2va a .b=-3.Goc a =(a ;b)
A. 45° B. 30° C. 60° D. 120°.
Céu 20: Cho 4 diém A( 1;2) ; B(—1; 3); C(—2; —1) ; D(0; —2). Cau nao sau day dung
A. ABCD la hinh vuong B. ABCD la hinh chir nhat
C. ABCD Ia hinh thoi D. ABCD Ia hinh binh hanh.
Cau 21: Cho A (—1;2); B(3;0); C(5;4) . Gia tri ciia cos( 4B, AC) la:
A. ﬁ B. 1 C. Q D.1
2 2 2
Céau 22: Cho a=(-3;4); b=(4;3).Két luan nao sau déy sai .
A.a.b=0 B.|a|=b| C.alb D. a cung phuong b

Cau 23: Cho a=(4;-8). Vecto nio sau day khong vuong goc voi a.
A b=(2:1) B.h=(-2:—1) C. hb=(-1:2) D.b=(4:2)

Cau24: Cho a=(1;2): b =(4;3); ¢ =(2;3) . Két qua cua biéu thic : a (b+¢)1a

A. 18 B. 28 C.20 D.0

Cau 25: Cho AABC vudng tai A. AB = a, BC = 2a. Tinh tich v6 huéng BA.BC
A. a’ B.—a’ C. %az D. a2\/§

Cau 26: Cho AABC vuéng tai A, AB = a, BC = 2a. Tinh tich v huéng AC.CB:
A. 3a? B. a’ C.-a? D. - 3a’

Céu 27: Cho cac diém A(1, 1); B(2, 4); C(10, —2). Tinh tich v6 huéng BAAC :
A.24 B. -24 C.0 D. -30

Cau 28: Cho 3 diém A(1, 4) ; B(3, 2) ; C(5, 4). Chu vi tam giac ABC bang bao nhiéu ?
A 4+242 B. 4+4.2 C.8+82 D. 2+242
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Cau 29: Cho tam giac 4BC déu canh a va M 1a diém thudc tia dbi cua tia BC sao cho BC =2MB . Khi
d6 gia tri cia BACM a:
2 2 2 2
A, 28 B. =4 c. “¥3 b, V3
. i 2 2
Cau 30: Cho tam giac 4BC déu canh a, diém M thudc duong tron tdm O va théa man

MAMB + MBMC + MC.MA = - Ban kinh duodng tron do 1a:

A. R=a B. R=2 C. R=2 D. R=4
4 2 2 i i
Cau 31: Cho tam giac 4BC, goi H la truc tdm cua tam giac va M la trung di€ém cua BC . Pang thic nao

sau day dang?
A. W.M—AszCZ B. W.Mz—jBCz C. W.M—AszCz D. W.M—AngCZ

—

Cau 32: Cho ba vécto a,b,¢ théa man: ‘;1| :1,|B| =4,|c|=5 va 5(5 —/3) +4¢=0.Khi d6 gia tri ciia

M =ab+bc+ca la

A. 19,25 B. —7—27 C. 18,25 D. -18,25
Cau 33: Goi G la trong tdm tam giac déu ABC c6 canh bﬁng a. Trong cac ménh dé sau, tim ménh dé sai ?
A. AB.AC =—d? B. ACCB=-—ad*
2 2
C. GAGB=% D. AB.AG =—d*
6 2
Cau 34: Cho tam giac ABC thoa man hé thirc b + ¢ = 2a. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao dung ?
A. cosB + cosC = 2cosA B. sinB + sinC = 2sinA
C. sinB + sinC = %sinA D. sinB + cosC = 2sinA

Cau 35: Goi S = m;* + my” + m¢® 13 tong binh phuong d¢ dai ba trung tuyén ciia tam gidc ABC. Trong
cac ménh dé sau ménh dé nao dung ?

A.S=%(a2+b2+cz) B.S= a’+b’+¢?
C.5= 2@ b+ e D.$=3@+ b+

Céu 36: Cho AABC véia=17,4; B =44°33"; C =64°. Canh b bing bao nhiéu ?
A. 16,5 B. 12,9 C. 15,6 D. 22,1

Cau 37: Cho tam giac ABC thoa man : b? + ¢? — a> = [3bc . Khi d6 :
A.A=30° B. A=45° C.A=60° D. A=75°

Cau 38: Mot tam gidc c6 ba canh 1a 13, 14, 15. Dién tich tam giac béng bao nhiéu ?
A. 84 B. 84 C.42 D. 168

Cau 39: Mot tam giac c6 ba canh 1a 26, 28, 30. Ban kinh duong tron ndi tiép la:
A. 16 B. 8 C.4 D. 4.2

Cau 40: Mot tam giac c6 ba canh 1a 52, 56, 60. Ban kinh duong tron ngoai tiép la:
A. 6 B. 40 C. 325 D. @

8 4

Céau 41: Cho tam giac ABC c6 A( 1;-1); B(3;-3); C(6;0). Dién tich AABC la

A 12 B.6 C.6+/2 D. 9.
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Cau 42: Hai chiéc tau thuy cung xuét phat tir vi tri A, di thang theo hai huong tao vdi nhau mot goc 60° .
Tau th nhat chay vi toc do 30km/h, tau thir hai chay véi toc dd 40km/h . Hoi sau 1 gio hai tau cach
nhau bao nhiéu km?

A. 13 B. 15413 C. 1013 D. 15
TU LUAN.

Bai 1. Cho tam giac ABC, hiy xac dinh cac diém I, J, K, L biét ring:

a. IA-2I1B=0 b. JA—JB-2JC=0  c.KA+KB+KC=BC d. LA+LB+2LC=0
Bai 2. Cho tam gidc ABC, tim tap hop cac diém M thoa man:

a.[MA+MB+MC| =’E|ATB+A7C| b, \M+M§| =|MB+MC| . (MA+MB)(MA+MC)=0
Bai 3. Cho tam gidc ABC, M 12 mét diém trén canh BC sao cho MB = 2MC

a. Hay phan tich vecto AM theo hai vecto 4B, AC .

b. CMR vecto v=NB+NC —2NA khong phu thudc vao vi tri cia diém N. Hay dung vecto V.

c. Goi N 1a trung diém ctia canh AC, I ndm trén doan AM sao cho Al ngM .Cmr B, I, N thang hang.

d. Goi J 1a tdm ctia dudng tron ndi tiép A ABC. CMR aJA+bJB+cJC =0 (v6i a=BC,b=AC,c=AB)

e. CMR néu A ABC thoa mén hé thic a.GA+b.GB+c.GC =0 (G la trong tim A ABC) thi A ABC déu.
Bai 4. Cho tir giac ABCD. Céac diém M, N, P, Q lan luot 1a trung diém ciia AB, BC, CD, DA.

a. Chtirng minh hai tam giac ANP va CMQ c6 cung trong tam.

b. Chirng minh t&r giac ABCD va MNPQ ¢6 cung trong tam.

c. Tim quy tich cac diém M thoa mén m+m+M—C+W)| =k(keR).

d. Gia thiét A(-8;0), B(0:4), C(2;0), D(-3;-5). CMR tir gidc ABCD noi tiép duoc trong duong tron.

e. Tim vj tri diém M trén duong thang A (A bat ky) sao cho ‘MA +MB +MC +W)| dat GTLN, GTNN.
Bai 5. Cho tam giac ABC.

a. CMR AB.AC = 3 (AB* + AC* —BC?). T d6 hay viét cac hé thuc khac tuong tu.

b. Ap dungtinh AB.AC  v6i AB=5; BC=7; CA=8.

c. Tinh goéc A.

d. Tim quy tich cac diém M thod man MAMB =k (k €R).

Bai 6. Tinh goc cua hai vecto trong cac truong hop sau:

a. a(1;—2),b(~1;-3) b. a(3;—4),b(4;3) c. a(2;5),b(3;—7)
Bai 7. Trong mit phang Oxy cho A(2;4), B(1;2), C (6;2)

a. Tinh d6 dai céc canh cua tam giac.

b. Tim toa do trong tdm G cua tam gic.

c. Chirng minh tam gidc ABC vudng tai A.

d. Xac dinh toa do tam I va tinh ban kinh cua duong tron ngoai tiép tam giac.
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e. Tinh dién tich tam giac ABC.
f. Tim diém M trén truc Ox, N trén truc Oy sao cho 4 diém A, B, M, N théng hang.

g. Tim diém J trén Ox sao cho cach déu A va B.

h. Tim toa do diém K trén truc Ox sao cho KA+ KB+ E| dat gia tri nhd nhét.

1. Tim toa d¢ truc tam H cua tam gidc ABC.

k. Tim toa d6 diém M thoa man h¢ thitc MA+MB+2MC =0.

Bai 8. Cho tam giac ABC, véi G 1a trong tam.

a. CMR: MA*> + MB? + MC? =3MG”* + GA* + GB* + GC*,VM

b. Tim vi tri diém M dé tong MA* + MB* + MC* nho nhat.

c. Tim quy tich cac diém M thoa man MA* + MB* + MC* =k*.

Bai 9. Cho tam giac déu ABC canh a va hai diém M, N trén cac canh AB, AC : AM = ; E,ﬁ =k.AC.

Hay tim gia tri ciia a dé:
a. BN LCM b. Goc hop boi BN va CM bing 1200

Bai 10. Cho tam gidc ABC c6 AB =6, AC=38, 4 =60°. K& dudng phan gidc AD ctia tam gidc ABC.
a. Hay biéu dién 4D theo 4B, AC . b. Tinh d6 dai dudng phan giac AD.

Bai 11. Cho tam giac ABC c6 AB =4, AC = 6, BC = 5. K¢ duong phan giac trong AE va phan giac
ngoai AF cua tam giac ABC.

a. Hiy biéu dién AE, AF theo AB,AC.  b. Hay tinh do dai 2 dudng phan gidc AE, AF.
Bai 12. Cho tam giac ABC déu canh a. Goi I, J 14 hai diém sao cho 2/B+31C =0 va JA+3JC=0

a. Hay xac dinh cac diém I va J.

b. Hiy biéu dién cac vecto Al,BJ,1J theo AB, AC.

c. Tinh céc tich v6 hudng Z.FJ; L .@; 1J.BC.

d. Tinh d¢ dai 1J.
Bai 13. Cho tam giac ABC.

a. Xéc dinh diém I sao cho 3/4—2IB+1C =0

b.Ching minh hai dudng thing ndi hai diém M, N x4c dinh béi h¢ thirc: MN =2MA—2MB+MC
luén di qua mdt di€m c6 dinh.

c. Tim tap hop cac diém H sao cho ‘3@ —2HB+ FC| = |ﬂ —Eﬂ .
d. Tim tap hop céac diém K sao cho 2‘@+@+FC| = 3|FC+@| .
e. M 1a diém tuy y. Tim vi tri diém M dé MA* + MB* — MC* dat gia tri nho nhét.

Bai 14. Cho hinh binh hanh ABCD tdm O . Goi M, N 14 hai diém trén hai canh AB, CD sao cho:
3AM = AB, 2CN=CD.

a. Biéu thi AN theo 4B va AC.

b. Goi G la trong tdm tam giac BMN. Biéu thi AG theo AB va AC.
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c. Goi I thoa man BI = ER . Chting minh A, I, G thang hang.

d. Tim tap hop diém M sao cho |MA +W+ATC+W)| =4A4B.

— Hét—
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